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FELADATUNK: A XXI. században Földünkön új gazdasági rend van kialakulóban. A gazdasági folyamatok 

egyre inkább globálissá válnak, a változatlan növekedés a Föld egyensúlyának felbomlásával fenyeget. Az 

Alapítvány célja, hogy feltárja a változás legígéretesebb irányait és elősegítse egy újfajta vezetői 

gondolkodásmód kidolgozását és terjesztését, amely választ ad a mai kérdésekre és segíti a világ 

együttműködését. 

A társadalom egyes rétegeiben már megjelent az új szemlélet, amelyben az egyéni és szűkebb 

közösségi érdekeket megelőzi a széles társadalmi rétegeket, egész társadalmunkat, tágabb 

környezetünket, Földünket szolgáló gondolkodás és cselekvés. Célunk, hogy a Magyarországon és 

Európában tevékenykedő vállalatok szociális érzékenysége tovább növekedjen, és a gazdálkodók, a társadalom 

és a természet közötti harmonikus egyensúly helyreálljon. 

A Budapest Klub eszméjével egyet értő, azt támogató önkéntesek szerte a világban segítik, népszerűsítik 

munkánkat. 

 

Az Alapítvány szervezőként és társszervezőként a következő eseményekben 

vett részt 2024-ben, illetve a 2024. évben befolyt adományokat az Alapító 

Okiratában (II. fejezet-Az alapítvány tevékenysége, közhasznúság)  kijelölt 

(2011. évi CXC tv., oktatás és ismeretterjesztés) céloknak megfelelően az 

alábbi tevékenységekre fordította: 

2024. február 21. 11:00 – Hagyományosan mindig februárban, immáron 12-dik alkalommal 

került megrendezésre a Föld Kórusa Világnapja (One Earth Choir) – az információtechnológia 

korszakának megfelelően ’online’ rendezvényként. Ismét 74 ország képviselői kaptak meghívást a 

részvételre. A rendezvény főszervezője Anna Bacchia, a One Earth Choir alapító tagja és a Budapest 

Klub Nemzetközi Szervezete Lugano-i képviseletének vezetője. 

A hét kontinenst átfogó eseményen közösen énekelünk, zenélünk, vagy hallgatjuk a zenét, 

meditálunk. Ez a közös tevékenység minden ember nemzeteken felüli összetartozását 

szimbolizálja. (https://oneearthchoir.net/ 

2024. május 17. László Ervin – könyvbemutató - Felemelkedés mozgalom 

The Upshift Movement  (’Felemelkedés mozgalom’)  folytatódik: World Upshift 

Forum (https://worldupshift.org/ ).  A mozgalom küldetésének választotta, hogy segítséget 

nyújtson a bolygónkon való felelős életvitel kialakításában. 

Az olaszországi László Intézet (Laszlo Institute of New Paradigm Research) László Ervin vezetésével 

2021-ben indította a The Upshift Conversations podkasztsorozatot, amelyhez 2022-ben a The Upshift 

Festival program keretében csatlakozott a Budapest Klub Alapítvány is.  

Az Upshift Forum célja, melynek elérésében, megvalósításában a Budapest Klub Alapítvány is 

aktívan részt vesz: 

A világ különböző tájain élő emberekkel – politikai és kulturális vezetőkkel, 

akadémikusokkal és civil szervezetekkel – dolgozunk együtt, akik szeretnék megosztani 

tapasztalataikat, szeretnének tanulni egymástól és együttműködni egymással. 

Szimpóziumokon és műhelytalálkozókon, közgyűléseken és nyilvános találkozókon, 

podcastokon és kiadványokon keresztül a kritikus gondolkodás, a konszenzusépítés és a 

részvétel ösztönzésére törekszünk. …világméretű beszélgetés révén… haladunk… egy 

bölcsebb, fenntartható és újrateremtő életmódhoz vezető úton. 

https://worldupshift.org/


A László-trilógia egyik tagjaként László Ervin The Survival Imperative, Upshifting to Conscious 

Evolution című kötete 2023. április 24-től került az angol nyelven olvasók polcaira. 

(https://ervinlaszlobooks.com/product/the-survival-imperative-upshifting-to-conscious-evolution, 

https://www.amazon.com/dp/1958921173/). Ezt a kötetet 2023 őszétől az Angyali Menedék Kiadó 

jóvoltából magyar nyelven is olvashatjuk. A könyv A tudatos fejlődés útja, Hogyan tovább a bolygón 

címmel jelent meg. https://www.magyarmenedek.com/products/18556/A_tudatos_fejlodes_utja_-

_Laszlo_Ervin.htm 

Az Alapítvány, hogy a könyvet minél szélesebb közönség számára ismertté tegye, kerekasztal-

beszélgetést hívott össze. A könyv bemutatására és az azt követő beszélgetésre 2024. május 17-én 

került sor az Unicum Ház (korábbi nevén Zwack Unicum Múzeum és Látogatóközpont) Füves 

Bárjában (https://unicumhaz.hu/fuves-bar/) László Ervin egy másik, Dr. Pier Mario Biava rákkutató 

professzorral közösen írt kötetével együtt. Ez utóbbi könyv Információs gyógyítás címmel, szintén az 

Angyali Menedék Kiadó gondozásában jelent meg. Témája forradalmi felfedezések a gyógyítás terén: 

A rákos és degeneratív sejtek újraprogramozása egy forradalmi módszerrel – gyógyítás új felfogásban 
(https://www.angyalimenedek.hu/konyv_informacios_gyogyitas.php ). 

Köszönjük az Unicum Ház támogatását és szoros együttműködését! 

A könyveket a kerekasztal-beszélgetés keretein belül bemutatta: Baráth Etele, Halm Tamás, Faragó 

Tibor, Fenyő Iván, Kerekes Sándor, Sági Mária, Simoncsics Péter és Szlávik János. Köszönjük! 

2024. október 3.  

Magyar Fenntarthatósági Csúcs konferencia: a Piac és Profit és a Budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara (BKIK) szervezésében, a felelősen gondolkodó és cselekvő emberek 15. tanácskozása. Az 

esemény szakmai partnere többek között a Budapest Klub Alapítvány. 

A helyszín a BKIK székháza (1016 Budapest, Krisztina krt. 99. 7. emelet). A személyes részvétel 

helyett online is kapcsolódhattunk a rendezvényhez. 

A téma: Remény az üzleti szereplőkben!  

A felelősen gondolkodó és cselekvő üzletemberek, a civil szektor, a kormány és a tudomány 

képviselőinek 15. találkozója a fenntarthatóságért! 

Már sokan odafigyelünk. De ez nem elég. Itt az utolsó pillanat! Vészhelyzetben nagy szükség van 

az összefogásra!. 

László Ervin előadása: Már csak egy megoldás létezik! Az ember és az anyaföld szimbiózisban 

működése. 
Az esemény fővédnökei László Ervin, Juhász Árpád és Demcsák Mária. 

(Forrás: https://bkik.hu/esemenyek/minden-esemeny/magyar-fenntarthatosagi-csucs-2024) 

2024. november 29. 25 éves az Üzleti Etikai Díj 

A László Ervin és Demcsák Mária által alapított Üzleti Etikai Díj 25-dik díjátadó gáláján a 130 

élő, működő üzleti etikus céghez ebben az évben újabb tíz cég csatlakozott. A benyújtott 

pályázatokat szakmai zsűri végezte egy nemzetközi professzorok által megfogalmazott, részletes 

szempontrendszer szerint. Ezt a minősítést minden díjazott csak az elvárásoknak való folyamatos 

megfeleléssel tudja megtartani. 

2024. díjazottjai: Kardos Labor Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Viador Átrium Stúdió Kft., CAADEX 

Kft., Fortix Consulting Kft., Press Air Kft., Silveria Elektronikai Gyártó Kft., Szelence Ipari 

Megoldások Kft., CE Glass Zrt., Globus Konzervipari Zrt. és Körber Hungária Gépgyártó Kft. 

Forrás: https://ppkonferencia.hu/2024/11/29/jubileumi-uzleti-etikai-dijatado-2024/ 
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